



## BASKETBALL BELGIUM

Bestuursorgaan van 22 april 2024 om 20u30

Online

### Aanwezig :

- Basketbal Vlaanderen vzw, bestuurder, vertegenwoordigd door Jan Van Lantschoot (vaste vertegenwoordiger), Voorzitter
- Association Wallonie-Bruxelles de Basketball asbl, bestuurder, vertegenwoordigd door : Jean-Pierre Delchef (vaste vertegenwoordiger)  
Pascal Henry
- Pierre Thomas
- Stefan Garaleas, secretaris-generaal

### Verontschuldigd :

- Ann Depoorter
- Kris Fels
- Jan Gesquière

### 1. Juridisch

- Zaak Anderlecht :  
Het BO bevestigt de annulatie van de uitgesproken forfaits zoals beslist via elektronische beraadslaging op 18 april en dit vanuit pragmatische overwegingen.  
Dossier Castors – Namur : de JC vraagt nog enkele documenten op
- Update zaak 3x3 : Dhr. Van Lantschoot geeft een update omtrent de procedure bij Basketbal Vlaanderen en anderzijds in de strafzaak.
- Herwerking Juridisch deel en werking Rechterlijke Raden : Dhr. Delchef en Van Lantschoot zullen in de zomer afstemmen en de herwerking van het Juridisch Deel finaliseren.

### 2. BNXT

- Nieuwe conventies :  
Input BVL en AWBB over inhoudelijke punten en aanpak wordt verwacht op 15 mei voor een grondige bespreking.
- Debriefing AV BNXT : Dhr. Garaleas geeft een debriefing van de afgelopen AV die voornamelijk ging over de competitieformule voor volgend seizoen en de benoeming van een nieuwe Board
- BvB Heren : Dhr. Van lantschoot heeft gebeld met Dhr. Van de Keere ivm deelname BNXT clubs

### 3. Communicatie

- Nieuwe website :  
Dhr. Thomas heeft contact gehad met Dhrn. Benjamin Bogaert en Mark Bogaert. Een analyse van de 2 technologieën werd gemaakt en moet worden verdergezet. Tegen midden mei zal de analyse worden voorgelegd.
- Vertaling van de gepubliceerde artikelen op de website :  
Dhr. Delchef meldt dat de vertalingen in het Frans nog enkele fouten bevatten. Hij vraagt om artikelen die vertaald moeten worden te sturen naar het secretariaat-generaal van de AWBB met een eerste aanzet van vertaling en aanuiding van dringendheid zodat AWBB de vertaling kan corrigeren.

#### **4. Debriefing diverse**

- FIBA :
  - Financiële Commissie FIBA : Dhr. Garaleas licht toe dat daar de jaarcijfers 2023 werden besproken en goedgekeurd
  - Werkgroep Equality FIBA Europe : Dhr. Van Lantschoot geeft verslag van deze werkgroep, die een subcommissie zal worden van de damescommissie
- BOIC : Dhr. Delchef vermeldt de werkzaamheden rond de voorbereiding van de Olympische Spelen, de verhuis van de zetel van het BOIC en de aankomende AV.

#### **5. Varia :**

- 100 jaar basketbal : Dhr. Van Lantschoot vermeldt dat op 24/4 een vergadering is voorzien met een universiteitsprofessor voor bespreking van een aanpak. De concrete stappen zijn te bespreken in mei.
- Klacht Vilvoorde : Dhr. Van Lantschoot heeft geantwoord
- Dossier marketing – return per partner : te bespreken op plenaire vergadering op 15 mei
- Internationale transfers van minderjarigen : Dhr. Delchef wil graag de benadering bespreken met BVL voor een uniforme handelswijze
- Verzekeringen Lions en Cats : Dhr. Delchef zou graag beide aanpakken vergelijken

Basisversie : NL

Jan Van Lantschoot

Voorzitter

Stefan Garaleas

Secretaris-Generaal